
 

Водич кроз е-регистрацију понуђача у сликама 

 

Да би се покренула било која електронска услуга АПР-а потребно је направити налог на СИСТЕМУ ЗА ЦЕНТРАЛИЗОВАНО 

ПРИЈАВЉИВАЊЕ КОРИСНИКА . Систему се приступа преко интернет стране Агенције www.apr.gov.rs:  

 

Уколико немате кориснички налог, морате га креирати.  Упутство за креирање корисничког налога можете преузети овде. 

 

 

 

 

http://www.apr.gov.rs/
https://www.youtube.com/watch?v=lmQz5zSeU4Q


Систем за централизовано пријављивање корисника: 

 

 

 

 

 



Након што се логујете на систем, приказаће вам се каталог свих електронских услуга којима имате омогућен приступ као 

спољни корисник. 

 



Потребно је да одаберете Регистар понуђача, а можете изабрати опцију подношења регистрационе пријаве (Регистрациона 

пријава), допуне или измене вeћ поднете пријаве (Захтев у поступку регистрације) или захтева за издавање извода (Упит из 

Регистра). Опција Претрага пријава/поднесака вам омогућава да претражите све креиране и поднете пријаве са вашег налога 

на Систему. У горњем десном углу (на профилу корисника) можете изабрати вертикални или хоризонтални приказ као и 

светлу или тамну тему. 

 

 

 

 

 

 



Вертикални приказ, светла тема: 

 

 

Хоризонтални приказ, тамна тема: 



 

 

 

 

 

Уколико желите да поднесете пријаву Уписа понуђача, након бирања одговарајуће опције у заглављу, потребно је да 

изаберете дугме Креирај нову пријаву.  



 

 

 

 

 

 

Након тога, појавиће се нови прозор у који је потребно унети матични број привредног субјекта који се региструје као 

понуђач.   



 

Уколико се ради о правном лицу или предузетнику који су регистровани у статусном регистру који води АПР, подаци о 

предмету регистрације (пословно име, матични број, седиште, ПИБ и законски заступник) ће бити преузети из тог надлежног 

регистра, а уколико се ради о правном лицу или адвокату који се не воде у статусним регистрима АПР-а, већ у Привредном 

суду или надлежној комори, подносилац их сам попуњава у форми.  



 

 



 

 



 

(*тамна тема, могућа је и светла тема) 

 

 

 

Следећа картица је картица Подаци о подносиоцу, где треба означити да ли пријаву подноси регистровани законски 

заступник или пуномоћник. У истој картици је пожељно оставити и контакт податке, а начин достављања одлуке 



регистратора је искључиво електронски. Да би се подаци мењали потребно је бирати команду Настави унос: 

. 

 



 

Што се тиче услова којима се доказује непостојање основа за искључење из поступка јавне набавке, регистратор има приступ 

свим службеним евиденцијама, те није неопходно прилагати пореска уверења или извод из казнене евиденције за 

заступнике.  

 



Уколико подносилац ипак жели да достави нпр. уверење из Пореске управе, јер постоји дуг, али му је одобрен репрограм, 

мора да прво означи који документ доставља да би му било омогућено да дода документ, који мора бити у форми 

електронског документа и потписан електронским потписом издаваоца или адвоката уколико се преко њега подноси 

пријава.  

 

 

Уколико се ради о привредном субјекту који није регистрован у статусном регистру који води АПР, у картици Прилози је 

потребно извршити учитавање доказа о идентитету који мора бити у форми електронског документа и потписан 

електронским потписом издаваоца или адвоката уколико се преко њега подноси пријава. 



 

 

 



 



 

 

Након попуњавања пријаве приступа се плаћању. Кликом на дугме  крећете у процедуру плаћања.  



  



Отвара се посебна апликација Агенције за електронско плаћање. Плаћање накнаде за услугу обраде захтева врши се Visa, 

MasterCard или Dina платном картицом. Плаћање је детаљно објашњено у Техничком упутству за електронско плаћање 

накнаде. 

Након успешно извршеног плаћања, приказује се  порука о успешном плаћању. Пријава/поднесак мења статус у Спремна за 
потписивање и подношење. 
 

Кликом на Верификуј извршено плаћањe, пријава/поднесак је спреман за потписивање. 

 

 

 

 

 

 

https://www.apr.gov.rs/upload/Portals/0/GFI%202018/Uputstvo%20za%20Eplacanje-17%2022012018.pdf
https://www.apr.gov.rs/upload/Portals/0/GFI%202018/Uputstvo%20za%20Eplacanje-17%2022012018.pdf


Покрените NEXU апликацију за електронско потписивање. 

Потписивање докумената врши се путем апликације за електронско потписивање, коју уз упутство за коришћење можете 

преузети посредством следећег линка: http://aplikacije3.apr.gov.rs/ElektronskoPotpisivanje. 

Кликом на дугме Потпиши и поднеси у горњем десном углу пријаве, приступате електронском потписивању: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://aplikacije3.apr.gov.rs/ElektronskoPotpisivanje


Апликација за потписивање ће препознати картицу, те је потребно да у падајућој листи изаберете сертификационо тело које 

је издало картицу. 

 

 

 

 



Унесите ПИН. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Изаберите квалификовани електронски сертификат.  

 

 



Након доношења одлуке о поднетој пријави, на наведену имејл адресу подносиоца пријаве биће испоручено решење у 

форми електронског документа, снабдевено квалификованим електронским сертификатом надлежног регистратора, којим је 

ваша пријава усвојена или одбачена. Ово решење ћете такође моћи да преузмете и из апликације преко поља Решење 

регистра кликом на дугме. 

 
 

Питања у вези електронске регистрације можете упутити нашем инфо центру на број телефона 011 20 23 350, а можете писати и на 
имејл адресу info@apr.gov.rs. На располагању вам је и техничка подршка АПР-а која пружа помоћ око апликација система за 
централизовано пријављивање корисника, а њихова имејл адреса је sd@apr.gov.rs. 
 

mailto:preduzetnici@apr.gov.rs
mailto:sd@apr.gov.rs

